

Warszawa, 06.10.2017 r.

Odpowiedzi na zadane pytania w sprawie dot. postępowania konkursowego ogłoszonego przez Instytut Psychiatrii i Neurologii w Warszawie na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania opisów diagnostyki obrazowej drogą Teleradiologii

Pytanie 1: Czy Udzielający Zamówienie wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert konkursowych na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie opisów badań Tomografii Komputerowej, Radiologii klasycznej i Rezonansu Magnetycznego w oparciu o Teleradiologię do dnia 13.10.2017r. godz. 10:00?

Odpowiedź : Zleceniodawca podtrzymuje zapisy SWKO.

Pytanie 2:

Czy Udzielający Zamówienie wyraża zgodę na opisy badań Rezonansu Magnetycznego w trybie nagłym (CITO) w przedziale czasowym czyli od poniedziałku do niedzieli 8:00 – 20:00? Pozostałe modalności badań bez zmian zgodnie z SWKO.

Odpowiedź: Zleceniodawca podtrzymuje zapisy SWKO

Pytanie 3:

Przyjmujący Zamówienie prosi o wydłużenie czasu oczekiwania na opisy badań w trybie nagłym (CITO) TK do 3h, z wyłączeniem „Opis TK Głowa tromboliza” gdzie zostaje zachowany czas opisu badania do 2h?

Odpowiedź: Zleceniodawca podtrzymuje zapisy SWKO oraz projektu umowy

Pytanie 4:

Przyjmujący Zamówienie prosi o szczegółowe wyjaśnienia dot. zapisu w załączniku nr 1 SWKO oraz załączniku nr 4 Oferta cenowa pozycja „Dodatkowe opracowanie badania”?

Odpowiedź: Zleceniodawca usuwa z Załącznika nr 1 do SWKO oraz Załącznika nr 4 Oferta cenowa badanie z poz.4 „ Dodatkowe opracowanie badania”

Pytanie 5:

Przyjmujący Zamówienie zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu w §7 ust. 5 poprzez zastąpienie na końcu zdania słowa „Wykonawca” na „Zleceniobiorca”.

Odpowiedź: Zleceniodawca zmienia w §7 ust. 5 projektu umowy słowo „Wykonawca” na „Zleceniobiorca”

Pytanie 6:

Przyjmujący zamówienie prosi o modyfikację zapisu w §7 ust. 6 na: „*W przypadku gdy Zleceniobiorca nie wykona z przyczyn zawinionych przez Zleceniobiorcę przedmiotu umowy w terminach określonych w §2 ust. 4 lit a) i b), Zleceniobiorca zapłaci Zleceniodawcy karę umowną w wysokości 50zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia w wykonaniu opisu badania względem terminu przewidzianego w §2 ust. 4 lit.b) oraz za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w wykonaniu opisu badania względem terminu przewidzianego w §2 ust. 4 lit.a), z zastrzeżeniem że max. kara za opis jednego badania nie może przekroczyć 100zł.*”

Odpowiedź: Zleceniodawca podtrzymuje zapisy w §7 ust. 6 projektu umowy

Pytanie 7:

Przyjmujący Zamówienie prosi o wykreślenie wymagania dot. dołączenia do oferty kopii dokumentów potwierdzających kwalifikacje i uprawnienia lekarzy.

Odpowiedź: Zleceniodawca podtrzymuje zapisy SWKO.

Pytanie 8: Czy Udzielający Zamówienie zgodzi się na zmiany w czasie opisu badań:

- a) RTG w trybie nagłym - 2h
- b) MRI w trybie nagłym - 6h ?

Odpowiedź: Zleceniodawca podtrzymuje zapisy SWKO.

Pytanie 9: Czy Udzielający Zamówienie poda przyczyny o których mowa w §7 ust. 5 Umowy na świadczenia zdrowotne w zakresie wykonywania opisów diagnostyki obrazowej drogą teleradiologii?

Odpowiedź: Zleceniodawca podtrzymuje zapisy w §7 ust. 5 projektu umowy

Pytanie 9: Czy Udzielający Zamówienie zgodzi się na karę umowną stanowiącą 5% wartości opisu opóźnionego badania? Kwota zawarta w w §7 ust.6 Umowy na świadczenia zdrowotne w zakresie wykonywania opisów diagnostyki obrazowej drogą teleradiologii znacznie przewyższa wartość opisów.

Odpowiedź: Zleceniodawca podtrzymuje zapisy w §7 ust. 6 projektu umowy

Pytanie 10: Co Udzielający Zamówienie rozumie przez rodzaj badania „ dodatkowe opracowanie badania”?

Odpowiedź: Zleceniodawca usuwa z Załącznika nr 1 do SWKO oraz Załącznika nr 4 Oferta cenowa badanie z poz.4 „ Dodatkowe opracowanie badania”